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 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان کیار

 )دوره اول(نمونه فرزانگان شلمزار دبیرستان

 نام: هفتم پایه: 4 تعداد صفحات:

  :نام خانوادگی 10/10/1401 تاریخ امتحان: 1 صفحه:

 نام پدر: دقیقه 90 زمان امتحان: نمره:

 ریاضی نام درس: گروه ریاضی طراح:
 

 رديف  بارم

1 

 مشخص كنيد.« غ»و نادرست را با « ص»عبارت هاي درست را با 

 از آن دو عدد صفر است. یکيحداقل  ،صفر شود حصحي عدد دو ضربحاصل گرا الف(

 نوشت.a3 توان به صورت می راa3 ب(

 يك مثلث نمی تواند دو زاويه راست داشته باشد.( ج

 براي نام گذاري امتداد خط ها از حروف بزرگ انگليسی استفاده می كنيم.د( 

1 

1 

 كامل كنيد

 گفته می شود.............................. درجه باشد،  180به چند ضلعی هايی كه همه زاويه هاي آنها كمتر از الف( 

 .است..................... طبيعی فرد، هميشه عددي مجموع دو عدد ب( 

ab2عبارت ج(   .جمله تشکيل شده است........................ از  4

 خط راست می گذرد............................. از يك نقطه  د(

2 

 3 گزينه درست را علامت بزنيد )سوالات تستی( 1

 

A . ؟است 13كدام يك از الگوهاي عددي زير، برابر با جمله پنجم                                                    

n3الف(  n2 ب(                                     2 1  

n2ج(  n4 د(                                         1 7 

 

 

B . و حاصل جمع آنها، كمترين مقدار می شود؟ -16در كدام يك از گزينه هاي زير، حاصل ضرب دو عدد 

 1و  -16 ب(                                        8و  -2 الف(

 -8و  2 د(                                           4و  -4 ج(

 

 
C . كدام يك از عبارت هاي زير، باab2 ؟متشابه است 

 bد(                        a3ج(                          ba5ب(                       abc2الف(
 

 
D .زير، جهت شکل تغيير می كند؟ هندسی در كدام يك از تبديلات 

 گزينه ب و ج د(                        دوران ج(                        تقارن ب(                        انتقالالف( 
 

1 

پس از زمين خوردن نصف ارتفاع قبلی خود را  متري سطح زمين رها می كنيم. اين توپ هر بار12توپی را از ارتفاع 

 )با رسم شکل(متر حركت كرده است؟ 30بالا می رود. اين توپ پس از چند بار به زمين خوردن 
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1 

...                                             را بدست آوريد. مقابلحاصل عبارت      
1 1 1 1 1
2 4 8 16 512

  

 

 

 

 

5 

1 

 رت هاي زير را با كمك رسم محور بدست آوريد.حاصل عبا

( ) ( )   3 8 

 
 4 6 

 

6 

2 

 حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد.

( ( ))   24 3 4 )                                        )ب 8 ) ( )    5 3 6  )الف 8

 

( ( ))   6 2 8 )                                        )د 1 ) ( )     3 5 2  )ج 4

 

7 

2 

 جدول زير را كامل كنيد

 

8 

0.5 

aمقدار عددي عبارت زير را براي   bو  2  1 .بدست آوريد 

( )a b    3 1 5 7 

 

 

9 

1 

 محيط و مساحت شکل هاي زير را به صورت عبارت جبري بدست آوريد.

 

 

 

 

 

 

10 

1 

 براي مسئله زير يك معادله بنويسيد و آن را حل كنيد.

 «می شود. اين عدد چند است؟ 74واحد اضافه كنيم،  2برابر عددي  9 اگر به» 
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  نام و نام خانوادگی: 

1 

)                                                                      معادله زير را حل كنيد.      ) ( )x x   4 3 8  

 

 

 

 

12 

1.5 

 عبارت هاي جبري زير را ساده كنيد.

ab b ab b   5 4  )الف 3

( ) ( )a a   4 3 7  )ب 2

( ) ( )a b b a   2 3 5  )ج 6

13 

1.5 

 ند.با هم برابر DEو  AB ،BC ،CDپاره خط هاي ر در شکل زي

  الف( رابطه هاي زير را كامل كنيد

BC BE                         AE AC  

 

 ب( تساوي هاي زير را با نوشتن عدد مناسب كامل كنيد.

AD CD                            AC BE                                  

AE EA                              AC CE 

14 

1 

 ا بدست آوريد.، اندازه زاويه هاي خواسته شده رزير هاي در شکل

 

 

 
                

              x̂             ŷ                                                             x̂             ŷ  
 

 

15 

0.5 

ا مشخص با توجه به شکل هاي مقابل، نوع تبديلات انجام شده ر

 كنيد.
                                                              :A B 

                                                              :A C 
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2 
 *رياضی تکميلی*

 به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.)نيازي به نوشتن راه حل نيست.(
17 

 

A . محاسبه كنيدمجموع جملات دنباله مقابل را                                               ., , , ,...,4 7 1013 34  

 

 

B را بدست آوريد. -2نسبت به نقطه  3. قرينه نقطه 

 

 

C شده است. اين اعداد كدامند؟ -8. حاصل جمع چهار عدد صحيح فرد متوالی 

 

 

D . در شکل مقابل داريمˆxOz  85 ،ˆtOy  xOtˆو 80 110  اندازه زاويه .zOy كدام است؟ 
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